

વિશ્વગ્રામ
શ્રીમતી એસ.આર.પટેલ એન્જીનીયરીંગ કોલેજ
ડૉ.દ્વારકાદાસ જોશી મેમોરીયલ ફાઉન્ડેશન
 પ્રેરિત
યુવા શિબિર

વિષય: બજાર- સોશિયલ મિડિયા- હિંસા-પ્રેમ અને નવી પેઢી.	યુવા શક્તિ કો આહવાન
<p>વક્તા:- શ્રી દિપક સોસિયા : બજાર અને નવી પેઢી શ્રી ઉર્વીશ કોઠારી : સોશિયલ મિડિયા અને નવી પેઢી શ્રી રોહિત શુક્લ : હિંસા અને નવી પેઢી શ્રી સુભાષ ભટ્ટ : પ્રેમ અને નવી પેઢી</p>	<p>જીવન વિફલતાઓં સે ભરા હૈ, સફલતાએ જબ કલી આઈ નિકટ, દૂર ઠેલા હૈ ઉન્હેં નિજ માર્ગ સે. તો ક્યા વહ મૂર્ખતા થી? નહી.</p>
<p>સમય: ૨૫ થી ૨૮ ઓગસ્ટ ૨૦૧૭, શુક્રવાર થી સોમવાર.</p>	<p>સફલતા ઔર વિફલતા કી પરિભાષાએ ભિન્ન હૈ મેરી.</p>
<p>સ્થળ: શ્રીમતી એસ.આર.પટેલ એન્જીનીયરીંગ કોલેજ,ડાભી-ઉંઝા રજીસ્ટ્રેશન ફી: ૨૦૦ રૂ.</p>	<p>ઇતિહાસ સે પુછો કી વર્ષોં પૂર્વ બન નહી સકતા પ્રધાનમંત્રી ક્યા? કિન્તુ મુજ કાન્તિશોધક કે લિયે કુછ અન્ય હી પથ માન્ય શે,</p>
<p>સૂચના:</p> <ul style="list-style-type: none"> તા.૨૪ ઓગસ્ટ ને ગુરુવાર સાંજ સુધીમાં સૌએ શિબિર સ્થળે પહોચવાનું રહેશે.અને ૨૫ ઓગસ્ટ ને સોમવારે સવારે નાસ્તા પછી આપણે વિખુટા પડીશું. શિબિરમાં પુરા સમય હાજર રહેનાર મિત્રોએ જ શિબિરમાં આવવું. શિબિર સ્થળ ઉંઝા થી ૫ કિ.મી.ના અંતરે ઉંઝા-પાટણ હાઇવે પર આવેલ છે.અહિયાં આવવા બસ વગેરે સાધનો મળી રહે છે. 	<p>ઉદ્દિષ્ટ શે, પથ ત્યાગ કે,સેવા કે,નિર્માણ કે, પથ સંઘર્ષ કે,સંપૂર્ણ કાન્તિ કે. જગ જિન્હેં કહતા વિફલતા થી શોધ કી વે મંઝિલેં મંઝિલેં વે અનગિનત હૈ, ગન્તવ્ય ભી અતિ દૂર હૈ. રુકના નહી મુઝકો યહી અવરુદ્ધ જીતના માર્ગ હો નિજ કામના કુછ હૈ નહીં,</p>
<p>શિબિરાર્થીઓએ ભરવાની વિગત:</p>	<p>સબ સમર્પિત ઈશ કો તો વિફલતા પર તુષ્ટ હું અપની ઔર યહ વિફલ જીવન શત-શત ધન્ય હોગા યદી સમાનધર્મા પ્રિય તરુણો કો કંટકાકુર્ણ માર્ગ યહ કુછ સુગમ બના જાવે.</p>
<p>(૧) નામ (૨) સરનામું(ફોન નંબર સાથે) (૩) ઉમર (૪) અભ્યાસ (૫) હાલની પ્રવૃત્તિ (૬) રસના વિષયો (૭) બે મનગમતા પુસ્તકો,કેસેટો, અને ફિલ્મો (૮) બે સ્પર્શી ગયેલી વ્યક્તિઓ (૯) આ અગાઉ અન્ય શિબિર ભરી છે? કેટલી અને કઈ? (૧૦) શિબિરમાં આવવાનું પ્રયોજન (૧૧) જો આપ કોઈ રચનાત્મક પ્રવૃત્તિ કરતા હો તો તેની વિગતો જણાવવી.</p> <p>મર્યાદીત સંખ્યામાં શિબિરાર્થીઓનો સમાવેશ કરવાનો હોઈ આ સાથે ઉપરની વિગતો ભરી વળતી ટપાલે મોકલી આપવા વિનંતી છે.સત્વરે પ્રત્યુત્તર આપવા વિનંતી.સમય ખૂબ જ ઓછો હોવાથી સહુ પ્રથમ ફોન દ્વારા મોબિક સંમતિ મેળવી લેશો. જથ્થી કરીને વ્યસ્થામાં અનુકૂળતા રહે આ શિબિરમાં આવવા માટે અમે આપને ભાવ પૂર્વક નિમંત્રીએ છીએ.</p> <p style="text-align: center;">અત્યંત ભાવપૂર્વક</p> <p>એસ.આર.પી ઈ.સી ફેમીલી તુલા-સંજય</p>	<p>તો વિફલતા પર તુષ્ટ હું અપની ઔર યહ વિફલ જીવન શત-શત ધન્ય હોગા યદી સમાનધર્મા પ્રિય તરુણો કો કંટકાકુર્ણ માર્ગ યહ કુછ સુગમ બના જાવે.</p> <p style="text-align: right;">-જયપ્રકાશ નારાયણ.</p>
<p>સંપર્ક: (૧) શ્રીમતી એસ.આર.પટેલ એન્જીનિયરીંગ કોલેજ,ડાભી,ઉંઝા, ડૉ.એ.એ.ચ.શાહ.મો.૯૭૨૭૭૦૩૮૧૭ Email: principal@srpec.org (૨) તુલા-સંજય, વિશ્વગ્રામ, મુ.પો.બાસણા,તા.વિસનગર,જી. મહેસાણા. મો.૯૪૨૬૩૮૮૨૩૪ Email: vishwagrambasna@gmail.com</p>	